
I questionari sono stati  proposti da gennaio a 

febbraio 2018 in forma anonima allo scopo di 

garantire la massima libertà di espressione. La loro  

diffusione è avvenuta attraverso la distribuzione da  

parte degli alunni della IV C SIA nei luoghi di  

riferimento della città (Biblioteca, Scuole, Strada).  

Hanno risposto 100 cittadini che costituiscono un   

campione attendibile. 

RISULTATI SONDAGGIO 
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30% 

28% 

26% 

12% 
4% 

Fascia d'età 

men o  di  18 anni  

tra i  18 e  i  30 anni  

tra i  31 e  45 anni  

tra 46 e  65 anni   

p iù  di  65 anni  
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28% 

30% 

12% 

Titolo di studio 

Lau rea 

26% 

Diploma media  

sup. 

Altro 

Senza risposta 
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61% 

Sa cosa sono gli opendata? 

Si 

No 
39% 
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Quanto incidono gli open data e controllo diretto dei cittadini sulla pubblica  

amministrazione? 

43% 

28% 

29% 

Poco   

Abbastanza  

Molto  
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26% 

74% 

Si  

No 
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Gli open data e controllo diretto dei cittadini sono strumenti in grado di  

prevenire e combattere la corruzione? 



È a conoscenza del fatto che il Programma Integrato Urbano della Città Media di Torre del  

Greco consiste in un insieme di opere pubbliche alla cui realizzazione concorrono le risorse  

comunitarie del Fondo Europeo di Sviluppo Regionale (stanziato nell’ambito del POR FESR  

Campania 2007-2013,Asse 6, Obiettivo Operativo 6.1)? 

33% 

67% 

Si  

No  
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18% 

82% 

Si  

No 
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È a  conoscenza  che  per la nostra c i t tà il  valore del  P.I.U. Europa è  stato  

di  43,6 mil ioni  di  euro,  di  cui  c irca 33,6 mil ioni  di  euro  quale  contributo  

del  FESR? 



22% 

78% 

E’ a conoscenza  del  recupero  

della  SS. Trinità? 

Si  

No 
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23% 

77% 

Sa della presenza  nel la  SS. Trinità di  

una  sala pol i funzionale  auditorium?  

Si  

No 
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49% 

12% 

25% 

12% 

2% 

Quali  sono  le  principali  fonti  che  us i   

per informarti  sull 'amministrazione  

pubblica? 

Trasm iss ioni  

te lev is ive  

Quotidiani  cartacei  

Quotidiano e   

magazine  digitali  

Blog e  social  

network  

Banche  dat i  onl ine  
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11% 

89% 

Ritieni  ut i le  la real izzazione  di  un   

centro pol i funzionale  di  cultura? 

Si  

No 
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12% 

6% 

16% 

20% 4% 

11% 

10% 

15% 

5% 

1% 

Le opere  d’arte e sposte  

Il percorso di  vis ita  

I supporti  mult imedial i  

Le sale  polifunzionali  

Il materiale   

in formativo(pan n elli,didas  

calia,ecc.)  
Eventi  culturali  

Gli orari di  apertura  

Luoghi di  sos ta  e  

ristoro/caffetteria  

La cortes ia del  personale  

Altro  
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Quale di questi aspetti/servizi ritiene più interessante per la fruizione dei  

luoghi della cultura? 


